

- Партійне життя: звіти і вибори; час і стиль роботи;
- Трудовий десант політехніків;
- Суспільно-політична практика студентів;
- Клуб інтернаціональної дружби;
- Твій ровесник за рубежом;
- Наші рейди: чому запізнилися?;
- Комсомольське життя: формалізм ворог активності.

3 партійних позицій

ЗВІТИ І ВИБОРИ В ПАРТГРУПАХ

Йдуть звіти і вибори в партгрупах. Це виключно важлива подія в житті кожного комуніста. Підбиваються підсумки зробленого за рік, аналізується нагромаджений досвід і разом з тим дається принципова оцінка недолікам і упущенням в роботі. Головна увага зосереджується на виконанні рішень XXVI з'їзду КПРС, травневого, листопадового (1982 р.) і червневого (1983 р.) пленумів ЦК КПРС.

Добре підготувалися до зборів комуністи партгруп радіотехнічного, інженерно-будівельного, енергетичного факультетів. Партгрупорги кафедр КіВРА, опору матеріалів, цивільної оборони, охорони праці, фізики (т. т. Дієсєров Е. М., Нахайчук В. Г., Кравцов О. В., Якубович В. П., Резнік С. І.) в своїх доповідях задали тон розмові на зборах, підкреслили вклад кожного комуніста в учебу, виховну, наукову роботу, відповідальність їх за виконання партійних доручень. В авангарді цих партгруп йдуть комуністи Юдін Д. А., Ручкої В. Г., Веремчук С. С., Кобевнік В. Ф. і інші. В своїх виступах на зборах комуністи підкресливали, що необхідно зробити партгрупоргу, кожному члену партгрупи для підвищення її бойовитості, впливу на використання завдань серцевиного року п'ятиріччя в боротьбі за присвоєння інституту імені В. І. Леніна.

Разом з тим, ще не всі партгрупорги з партійною принциповістю і відповідальністю відносяться до свого доручення. В своїх виступах комуністи кафедр іноземної мови т. т. Білий В. В., Лебенюк В. М. відмітили, що партгрупорг Веремієнко С. Я. недостатньо проявляє ініціативи в роботі, тому питання підвищення наукового рівня викладачів, їх участь в

проведенні п'ятихвилинних політінформацій студентам, створенню хорошого морально-психологічного клімату в колективі не розглядалися на зборах партгруп. Не завжди на зборах окремих партгруп, зокрема, експериментального відділу СКТБ «Модуль» (партгрупорг т. А. А. Львов) виносяться питання виконання партійних доручень, підвищення ідейно-політичного рівня комуністів. Нерідко партійні збори проводяться на низькому організаційно-політичному рівні.

Подальшого посилення потребує робота партійних груп кафедр теоретичної механіки, економіки промисловості і організації виробництва, металорізальних верстатів і інструментів та інших по поліпшенню ідеологічної роботи, зміцненню її зв'язку з студентськими групами при участі у виховній роботі комуністів і особливо керівників.

На зборах детально обговорюються всі питання роботи партгруп, висловлюється багато критичних зауважень і пропозицій, цікавих вирішень насущних проблем.

Однак слід зауважити, що окремі партгурпи первинних організацій, наприклад, АУП (секретар партгурпи т. Сумін) не надавали і не надають конкретної допомоги партгрупоргам в підготовці і проведенні звітно-виборної кампанії.

Партійним бюро первинних організацій необхідно в ході звітів і виборів в партгрупах допомогти їх ватажкам визначити шляхи усунення виявлених недоліків, надати їм конкретну допомогу у вирішенні тих завдань, що стоять перед їх колективами.

О. ЛЕСЬКО,
заступник секретаря парткому ВПІ.

Трудовий десант політехніків

Кожної осені сотні студентів нашого інституту відїжджають в господарства тресту плодово-ягідних радгоспів на збирання врожаю. В ці дні 850 посланців ВПІ ударно трудяться в Барському і Іллінецькому районах.

В село Терешки Барського району, наприклад, на збирання яблук прибули 480 юнаків та дівчат, це в основному студенти другого і третього курсів.

Трудівники радгоспу щиро вдячні студентам - політехнікам за конкретну допомогу у вирішенні Промислової програми.

Студенти не тільки збирають плоди, а й працюють на переробних підприємствах харчової промисловості. Тут же, в Барському районі, на консервному заводі трудиться десант політехніків з числа вихованців машинобудівного факультету.

Ю. ЛЕВИКІН,
заступник секретаря комітету ЛКСМУ інституту.

НАУКА ВИРОБНИЦТВУ

Наукова рада з проблем основ електротехніки Академії наук УРСР провела чергове засідання постійного діючого семінару на тему «Електричні методи і засоби контролю речовин, матеріалів і виробів».

Наукові керівники семінару доктори технічних наук, професори В. Т. Ма-

За інженерні кадри

Газета видається
з лютого 1981 року.

ОРГАН ПАРТКОМУ, ПРОФКОМУ, КОМІТЕТУ ЛКСМУ
ТА РЕКТОРАТУ ВІННИЦЬКОГО ПОЛІТЕХНІЧНОГО ІНСТИТУТУ

№ 31 (111)

Виходить раз на тиждень.

П'ятниця, 23 вересня 1983 року.

Ціна 1 коп.

ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ ЧАС І СТИЛЬ РОБОТИ

БІЛЬШЕ ВИМОГЛИВОСТІ І ДІЛОВИТОСТІ

В ПАРТКОМІ ІНСТИТУТУ

Партійна організація спеціального конструкторсько-технологічного бюро «Модуль» проводить певну роботу по мобілізації комуністів, всіх трудівників колективу на виконання рішень XXVI-го з'їзду партії, наступних пленумів ЦК КПРС, завдань соціально-економічного розвитку підприємства. Зусилля партійної організації зосереджуються на підвищенні організованості і дисципліни, вихованню в людей політичної свідомості, трудової активності, енергійного господарського ставлення до об'єктивних власності. З цієї метою широко використовуються різноманітні форми організаторської і партійно-політичної роботи, мобілізуючий вплив соціалістичного змагання.

Все це позитивно позначається на виробничих показниках. В організації щорічно зростає кількість виконуваних робіт, економічна ефективність в першому півріччі 1983 року оцінюється 1452 тис. крб. Дальший розвиток одержало укрупнення тематики виконуваних робіт, розвиток винахідницької і раціоналізаторської діяльності, публікація наукових праць.

Проводиться робота по впровадженню системи бездефектної праці «Бета», яка дозволяє доводити плани до кожного виконавця, забезпечувати ритмічність виконання планів і соціалістичних зобов'язань.

Разом з тим робота партійної, профспілкової, комсомольської організації ще не повною мірою відповідає вимогам XXVI-го з'їзду КПРС, XXVI з'їзду Компартії України, листопадового (1982 р.) та червневого (1983 р.) пленумів ЦК КПРС. Організаторська, ідеологічна, політико-виховна робота ще слабо пов'язується з вирішенням основних завдань СКТБ.

Парторганізація не ставить необхідних вимог до профспілкової і комсомольської організації, господарських керівників, недостатньо ефективно використовується науковий потенціал інституту. Фактично в роботі СКТБ «Модуль» беруть активну участь лише професори І. В. Кузьмін, В. М. Коваленко, О. С. Стахов. В цілій низці відділів наукове керівництво з боку кафедр проходить формально. З 16 тем, що їх виконує СКТБ, 8 не мають наукових керівників, проте ні партійна, ні профспілкова та комсомольська організація не розглядає цього питання на зборах та засіданнях бюро і комітетів. Партійна організація не використовує свого права контролю за діяльністю адміністрації, не дає прин-

ципової оцінки становища, що склалося.

Недостатньо глибоко працюють служби головного інженера і планово-економічного відділів. Із 16 виконуваних тем 14 не мають техніко-економічного обґрунтування.

Не приділяється належної уваги обробці патентних матеріалів як складової частини науково-дослідних робіт.

Слабо проводиться розробка стандартів підприємства.

Незадовільно працює і метрологічна служба.

СКТБ «Модуль» ще не стало справжньою базою виробничої практики студентів ВПІ, у відділах не створені студентські конструкторські бюро, повільно вирішується питання залучення студентів і співробітників до виконання науково-дослідних робіт і участі їх в товаристві винахідників і раціоналізаторів.

Відставання партійного бюро у вирішенні багатьох наукових і виробничих питань значною мірою пов'язано з недоліками, характерними для стилю і методів його роботи, в діяльності партійної організації не знайшли гідного місця питання підбору, розстановки і виховання кадрів, підготовки їхнього резерву.

Партбюро не приділяє необхідної уваги підвищенню бойовитості низових партійних ланок, багато партгруп не проявляють необхідної наполегливості для поліпшення роботи відділу. Питання, що виносяться на збори партійних груп, недостатньо розкривають роль комуністів, а їх рішення носять декларативний характер без вказівки терміну і виконавця. Рідко розглядаються питання виробничого характеру. Взагалі в партгрупах збори проводяться не завжди регулярно, так, у відділі електричних систем збори останній раз відбулися в лютому 1983 року, хоча в складі цієї групи Б. Рибаченко — заступник секретаря партбюро.

Наявні недоліки свідчать про те, що партійне бюро мало займається партійним керівництвом у виробничому колективі, не проявляє належної вимогливості до комуністів в їхній боротьбі за поліпшення роботи на доручених їм ділянках. Плани роботи не відображають виконання організаційно-політичних заходів по реалізації рішень XXVI з'їзду КПРС, XXVI з'їзду Компартії України, спрямованих на виконання планів і соціалістичних зобов'язань 1983 року.

Питання наукової і виробничої діяльності на засіданнях комітетів проф-

спілки і комсомолу СКТБ в 1983 році практично не розглядалися, а питання виробництва розглядалися на засідання партбюро за цей час лише двічі, причому прийняті рішення мають загальний характер, їх практично важко виконувати і контролювати.

Відсутня практика складання перспективних планів роботи партійної, профспілкової, комсомольської організації на рік.

Подальшого поліпшення вимагає також підготовка і проведення засідань партбюро, профспілкового і комсомольського комітетів, зборів партійної, профспілкової і комсомольської організації.

Для підготовки питань на засідання чи доповідей не створюються комісії, в протоколах немає довідок і звітів, часто не вказується, хто брав участь в обговоренні питання. В багатьох доповідях не показані причини недоліків в роботі парторганізації і всього колективу, не дається принципова оцінка діяльності тих товаришів, хто несе за них відповідальність. Багато виступів мають характер самозвітів, без конкретної критики і самокритики. Рішення, що приймаються на зборах, мають від 5 до 11 пунктів, дві третини з них мають декларативний характер, в них не ставляться конкретні завдання і терміни виконання, не вказуються шляхи усунення недоліків і вирішення питань. В загальному на партійних зборах не відображена роль партійних організацій, а рішення, що приймаються, практично відповідають вимогам до рішень виробничих нарад.

Особливе занепокоєння викликає той факт, що партійне бюро досі не стало колегіальним органом, справжнім бойовим політичним ядром.

За останні два роки партійне бюро провело 37 своїх засідань. З них в повному складі лише кожне п'яте, кожне третє питання, винесене на бюро, проходить без обговорення. В своїй роботі партійне бюро не враховує пропозицій і не реагує на критичні зауваження, що їх подають комуністи на партзборах. Партійні збори проходять при низькій явці і активності комуністів.

Багато з цих недоліків характерні і для профспілкової організації, проте особливе занепокоєння викликає робота комсомольської організації, очолюваної комуністом І. Матюшенком, членом партбюро. За минулий звітний період на засіданнях комсомольського

бюро не розглядалось жодного питання, спрямованого на виконання виробничих планів і соціалістичних зобов'язань. Протягом п'яти місяців, починаючи з вересня 1982 року, збори в організації не проводились. За останні півтора року на партійному бюро не виносялось питання керівництва профспілковою і комсомольською організаціями.

Багато недоліків є також в організації і проведенні партійного, комсомольського і економічного навчання. Політінформації часто проводяться без належної партійної оцінки обговорюваних фактів.

Керівники СКТБ «Модуль» дуже рідко беруть участь в єдиних політднях, комсомольських і профспілкових заходах, не виступають перед низовими партійними, комсомольськими і профспілковими осередками, недостатньо цікавляться проблемами колективу, не інформують його про свою діяльність. В роботу парторганізації ще не впроваджено такі заходи, як «день відкритого листа» чи «день питань і відповідей». Партійна організація недостатньо впливає на створення в колективі здорової морально-політичної обстановки.

Всі ці недоліки стали можливими тому, що партійне бюро СКТБ «Модуль» ще не стало справжнім центром бойової організаторської і виховної роботи в колективі, понизило особисту вимогливість до комуністів, що очолюють профспілкову і комсомольську організації, а секретар партбюро Г. Лесковець, члени партбюро не завжди подають приклад у виконанні партійних доручень.

Значного поліпшення вимагає робота з партійною документацією, яка на даному етапі не відповідає вимогам інструкції ЦК КПРС. Це стосується також профспілкових і комсомольських документів.

Своєю постановою партком інституту суворо вказав секретарю партбюро СКТБ «Модуль» тов. Лєвікіну на недостатню постановку організаційно-партійної роботи, низьку вимогливість до керівників громадських організацій,

всіх комуністів і до самого себе у виконанні партійних доручень, і зажадав від партійної організації корінних змін у справі виховання колективу, підвищення ефективності роботи конструкторського бюро, безумовного виконання планів 1983 року і XI п'ятиріччя в цілому.

Н а ш а суспільно-політична

З розвитком матеріально-технічної бази нашої держави, соціальних, політичних і виробничих відношень в останній час виникла необхідність в істотно розширенні функцій спеціалістів, які керують колективами будь-якого масштабу, а саме — в підвищенні ролі суспільно-політичної і організаційно-масової роботи.

Необхідні знання і навички в організації і проведенні суспільно-політичної роботи майбутні командири виробництва одержують в вищих навчальних закладах, а це передбачає теоретичне вивчення цього питання і практичну діяльність студентів впродовж всього періоду навчання.

Виробнича практика — один із найважливіших елементів виховання не лише майбутнього спеціаліста, а й умілого організатора і виконавця, здатного працювати з людьми. У відповідності до програми суспільно-політичну практику (СПП) на виробництві проходять студенти I, III і IV курсів. Це передбачає закріплення теоретичних знань, отриманих на лекціях з суспільної дисципліни та суспільно-політичної практики, а також індивідуальну суспільно-політичну діяльність студентів.

Внедвозві на всіх факультетах буде проходити прийом звітів з виробничої практики, складовою частиною яких є також звіт про проведену суспільно-політичну роботу. З досвіду відомо, що не всі студенти добросовісно став-

ляться до виконання програм з суспільно-політичної практики під час виробничої. Багато з них підходять до вирішення цього питання чисто формально і подають звіт з СПП у вигляді декількох сторінок невідомо звідки переписаного тексту, а дехто взагалі приходять на захист виробничої практики без будь-якого натяку на виконання ним СПП. Іноді трапляється так, що такий звіт приймають, а студент може одержати за виробничу практику добру, а то й відмінну оцінку. Це дискредитує не тільки саму ідею СПП, а й створює відповідний підхід студента до суспільно-політичної діяльності, тому з подібними явищами необхідно боротися усіма наявними засобами.

Для того, щоб захист звітів з СПП проходив на належному рівні, необхідна не лише відповідна підготовка студентів, а й профілюючих кафедр, які повинні разом з кафедрами суспільних наук завчасно турбуватися про організацію не лише захисту, але й реального проведення після залікового періоду курсових конференцій з СПП. На них можна буде підвести підсумки проробленої роботи, врахувати недоліки та узагальнити позитивні починання, що й буде належним вкладом в організацію СПП на майбутній рік.

Ю. БУРЕННИКОВ,
заступник декана машинобудівного факультету з суспільно-політичної практики.

Практикувалися в столиці

Завершивши успішно весняну екзаменаційну сесію, студенти 6 та 7 груп четвертого курсу інженерно-будівельного факультету виїхали для проходження технологічної практики. Набути в інституті теоретичні знання вимагали свого закріплення на практиці.

В Московському монтажному управлінні ордена Леніна тресту № 7 вже чекали нас. Кожного студента прикріпили до досвідченого наставника і направили на будівництво Московського нафтопереробного заводу. Тут практиканти познайомилися із зведенням унікальної установки каталітичного крекінгу, сучасними будівельними конструкціями, вивчили передові методи монтажу.

Проходячи виробничу практику, студенти, очолювані своїми товаришами, комуністами Віктором Белінським і Анатолієм Загороднюком, з перших днів активно включилися в громадську діяльність організації, готували політінформації, брали участь в комсомольських та профспілкових зборах, допомагали робітникам у підготовці вечора міжнародної дружби. Весь вільний час віддавали знайомству з визначними місцями столиці.

З собою у рідний інститут студенти після практики привезли нові знання і любов до серця нашої Батьківщини — Москви. Ці знання і любов вони, безумовно, передадуть своїм друзям, використовують у своєму навчанні і роботі.

Є. ВИШНЕВСЬКИЙ,
керівник практики, асистент кафедри будівельних конструкцій.

КЛУБ ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНОЇ ДРУЖБИ

Дай руку, товарищ далекий!

«Песню дружби запева-ет молодежь, молодежь, молодежь. Эту песню не задуешь, не убьешь, не убьешь...». В тот вечер слова эти звучали на разных голосах народов всей планеты. Песню эту пели юноши и девушки далекого Вьетнама, Острова Свободы, юные защитники афганской революции.

Эта песня стала лейтмотивом тематического вечера дружбы студенческой молодежи, обучающейся в высших учебных заведениях Винницы. В нарядно убранном Дворце культуры «Хи-

мик» собрались представители трех клубов интернациональной дружбы политехнического, медицинского и педагогического институтов.

Вечер открыл ответственный секретарь по работе со студентами иностранцами В. Шумарин. В президентском собрании заведующий отделом студенческой молодежи обкома комсомола Ю. Гайсановский, ответственные работники вузовских комитетов комсомола, посланцы стран Азии, Африки и Латинской Америки.

Политехнический институт на вечере представляли участники фольклорного ансамбля «Наша Америка» и студенты из Афганистана, приехавшие на учебу в наш город.

Кроме художественной части, страстных речей о мире и дружбе между народами всей планеты, участники вечера просмотрели слайды 1-го Интернационального клуба, посвященного 65 летию ВЛКСМ.

В. ЕГОРОВ,
зам. секретаря комитета ЛКСМУ института.

Встреча друзей...

Радостно встречали юношей и девушек, приехавших на учебу с других стран все воспитанники и преподаватели нашего института.

Майнор Лория Нупиес, к примеру, приехал с нам на учебу из города Сан-Хосе (Коста-Рика) кубинец Александр Яноя Испинос

из города Камавоя. Большое пополнение на первый курс прибыло к нам из Вьетнама.

Студенты ВПИ показали своим новым друзьям наш зеленый город — сад. Иностранцы посетили музей Винницы, парк культуры и отдыха им. Горького, широкоформатный кинотеатр «Россия».

Большое впечатление на

них произвел теплый дружественный прием советских людей. Все мы желали первокурсникам отличной учебы, успехов во всех хороших начинаниях.

В комитете комсомола института состоялась встреча с первокурсниками, приехавшими на учебу в ВПИ из других стран.

А. СУВОРОВ,
студент.



тами культурні і спортивні заходи.

БУДАПЕШТ. Молодіжний фестиваль миру, організований Угорською комуністичною спілкою молоді, пройшов на мальовничому березі озера Велінце. Тисячі юнаків і дівчат республіки провели численні мітинги, диспути й семінари, на яких широко обговорювалися актуальні питання боротьби за мир, проти гонки ядерних озброєнь. Промовці особливо підкресливали миролюбний характер зовнішньої політики Радянського Союзу, його послідовний курс на усунення загрози ядерної катастрофи.

Проводячи цей фестиваль, підкреслив в інтерв'ю агентству МТІ голова Комітету молоді і студентів при Всеугорській раді миру А. Бард, юнаки і дівчата Угорщини говорять рішуче «НІ!» агресивній політиці імперіалістичних держав, гонці озброєнь, яка набрала немислимих масштабів. Ми сподіваємося, що наша зустріч внесе гідний вклад у підготовку Наступної Всесвітньої конференції молоді на захист миру, яка відбудеться в жовтні цього року в Будапешті.

КОПЕНГАГЕН. Нестача місць у системі професійної підготовки спеціалістів ставить молодь Данії в тяжке становище.

Більше як 10.000 юнаків і дівчат наприкінці липня одержали повідомлення про відмову прийняти їх на курси професійного навчання. Тобто кожний третій з молодих людей які бажають бути, наприклад, лікарем, учителем юристом або архітектором, позбавлений такого права. Тепер вони мають стати в чергу на біржі праці чи поповнити армію безробітних, яка налічує

сьогодні 290 тис. чоловік, або близько 11 процентів усього працездатного населення країни.

НІКОСІЯ. «Середземне море — зона миру!», «Ні — нейтронній бомбі!», «Ні — новим американським ракетами в Європі!», «Геть — іноземні війська та бази з Кіпру!» — під такими лозунгами в кіпрській столиці пройшла демонстрація студентської молоді.

У маніфестації, організованій Всекіпрською федерацією студентів і молодих учених, взяли участь делегати міжнародних студентських і молодіжних організацій, які прибули сюди з нагоди Тижня солідарності з народом і молоддю Кіпру.

ЛІМА. «Більше коштів на потреби освіти», «Поліпшити умови життя і праці» — під такими лозунгами ось уже два місяці в Перу проходить загальний страйк студентів, викладачів і службовців університетів.

У місті Трухільйо страйкарі з місцевого університету зайняли будинок провінціальної муніципальної ради на знак протесту проти відмови властей підвищити їм заробітну плату і задовольнити інші вимоги соціально-економічного характеру.

Рішуче засудив здійснювану в країні політику дискримінації щодо державних вищих навчальних закладів голова Національної Федерації університетських викладачів Хав'єр Аларкон. У той час як 25 державним вузам практично не виділяється ніяких коштів, заявив він журналістам, приватні університети користуються фінансовою допомогою.

(ТАРС).

НАШІ РЕЙДИ

ЧОМУ ЗАПІЗНИЛИСЯ?

8 година ранку. Лунає дзвоник. Кличе до знань, проголошує готовність студентства вбрати по крихті знання. Заповнені аудиторії, лекційні зали, лабораторії. Та все-таки декого й тут можна не дорахуватись. Де ж вони? В коридорі інституту «Комсомольський прожектор» б'є триивогу про записання окремих студентів на заняття. Учасники рейду зустріли кількох студентів, що спізнились на 1-у пару. Серед них першокурсники Ю. Саєнко, С. Герашенко, В. Погребняк, А. Шевчук з інженерно-будівельного факультету, з ФАОТУ — Л. Щербак, А. Чумак, Л. Діденко, О. Гончарук, С. Ружицька, З. Світ-

лицька, з машинобудівного — А. Зубриччук, Г. Віца, радіотехніки Б. Мовчанюк, Р. Юзвук, В. Савчук, В. Кошелев, енергетики І. Новицька, В. Бондарчук, П. Гач та багато інших.

Не пройшло ще й місяця, як всі вони урочисто давали клятву студента. То ж чи забули так швидко той день, ті хвилювання і радість від посвяти в студенти? Запитуємо про це в Ірині Новицької (група ІЕС-83 енергетичного факультету):

— Та я запізнилась всього на п'ять хвилин, — каже Ірина.

— А де Ви живете?
— На площі Радянській. І жодної краплі стурбо-

ваності, каяття, хвилювання. Наче нічого й не сталося. Тришки обурення, що її марно зупинили.

Коментарі тут, як кажуть, зайві. А може ні?

Висловимо лише надію, що це перше попередження буде правильно сприйняте як тими, кого воно безпосередньо стосується, так і всім студентським колективом, бо шлях до оволодіння професією інженера не з легких. Вступивши на нього, кожен юнак, кожну дівчину не повинні, не мають права ні на хвилину розслаблюватись, в тому числі і запізнюватись на заняття, бо запізнення — це практично той же пропуск, прогул. А цим явищем нема місця в нашому колективі.

Г. ПОЛИВАНИЙ,
наш кореспондент.

ФОРМАЛІЗМ— ВОРОГ АКТИВНОСТІ

В академгрупах першокурсників проходять організаційні комсомольські збори, на яких обираються групкомсорги груп, намічаються конкретні заходи по організації навчального процесу, студентської науково-дослідної роботи, політнавчання, дозвілля тощо.

Комсомольці групи 2ЕОМ-

83 обрали своїм вожаком кандидата в члени КПРС Людмилу Довженко.

По-діловому пройшли організаційні комсомольські збори в академгрупі ІТМ-83. Групкомсорг тут обрано Ірину Максименко-ву.

Однак слід сказати, що в окремих групах органі-

заційні комсомольські збори проводилися формально, без належної підготовки і визначення конкретних дій на початковий рік.

Мета організаційних комсомольських зборів в академгрупах і курсах — творчо підійти до визначення завдань на майбутнє, конкретно, по-діловому обґрунтувати шляхи їх реалізації. На жаль, на радіотехнічному факультеті цього не врахували, пустили підготовку до цього важливого заходу на самоті. На перші органі-

заційні збори комсомольців першокурсників не прийшли ні декан факультету т. Руцькой, ні секретар партбюро т. Ключко.

Отже відвертої розмови у комсомольців не вийшло, не вийшло тому, що більшість з них не знали, про що говорити.

Формалізм дуже небезпечний ворог активності і творчої діяльності як кожної людини зокрема, так і колективу в цілому. І забувати цього не слід.

С. ФЕДОТОВ.